

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vázerózik: Károk és előnyök. A jövő perspektívája.

Károk és előnyök.

(Sz.) A szövetségi ügy holnap és azután néhány napon át Budapesten nemzetközi tanácskozás tárgya lesz.

Kétségtelenül üdvös dolog, hogy ez a kongresszus összejött a kiválóképpen magyar szempontból örvendő, hogy a kongresszus itt, Magyarország fővárosában tanácskozik.

Mert nálunk Magyarországon még nem forrott ki sem a szövetségi ügy, sem az ügyre vonatkozó fölfogás.

Az Egyetértés tárczája

A felhő.

Az Egyetértés eredeti tárczája. - Írta: Endrédi Sándor.

Kérem, ne haragudjék azokra az ólomszínű, szürke, szakgottott fellegekre, melyek az égbolto, végigfátyoloztak. Nem fogják ők sokáig bocsánatlanul szegénykedni!

Lássá, ők — midőn halmi készülnek — megszépítik az elmúlás gondolatát kedvesen, csöndesen halkan el; könyvek hullása nem okoz semmi zajt, sóhajtatás alig zizegett meg a száraz lombokat, halkulban annyit megadás van, mulásuk oly szelid!

Magyarországon a szövetségi ügygel egy az intézmény barátjai, mint annak ellenségei a különféle gazdasági ágak közt való érdekellentéteket költötték össze.

Addig, míg a szövetségi ügy lényeg a kis emberek existenciájának védelmezésére és biztosítására irányozdik: föltétlenül megérdemli az elismerést és a támogatást.

Minden intézmény, left legyen akár mily nem, legyen bár csejja és földadata akár mily fenégség, elfajulhat, ha egészségtelen vezető eszme fénye mellett dolgozik.

Mint a társadalmi erők józan egyesülése, a szövetség minden téren üdvös, úgy a hitel, mint a fogyasztás és a termelés terén.

Ez a férfiak kiforrott ismeretével bírnak, nagy tapasztalatokat gyűjtöttek és alkalmasint az elfogulatlan tanulmányozás rendjén leszürodött bennük az ügyet érintő minden kérdésre nézve a szilista meggyőződés.

Ambátor minden államnak, minden nemzetnek vannak speciális viszonyai és így vannak speciális viszonyaink nekünk is, melyek mellett idegen államok intézményeinek föltétlenül utánzásra nem kívánatos: mégis lehetetlen, hogy a szövetségi ügy fejlődésének ne legyenek olyan általános szabályai, amiknek követése nálunk is épp úgy szükséges, mint Európában más államaiban.

... Egszerre csak azt éreztem, hogy létezem. Fenn, a tüzeltlen magasság ködéi közt vettem először lélegzetet. Köröttem homályos tárgyak, ingó s egymásba olvadó árnyvonalak, halavány s alig csillogó sugárörmeleg, ködképes világosság, reszkető felhomály, esőndesen fel és alá hullámzó, hideg, tiszta levegő.

Ah! e héj! e hevülések! e tündérvilág! könyvemmel áztattam a távol mezőket s szerettem volna égő, forró vágyaimmal leborulni a violaszín erdőkre, az aranykalásos rónaság fölé.

vetlenül hasznára válhatik a magyar szövetségi ügynek is.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy nálunk Magyarországon a közgazdasági ágak egymásra vannak utalva s minden gazdasági törekvésnek, ha csejja igazán nemzeti is, arra kell irányozódnia, hogy a különféle gazdasági ágak érdekellentéteit kiegyenlítse, semmint ezeknek kielégítésére.

Nálunk igazságtalan hamis közfelfogás alakult ki a szövetségi ügyek dolgában. Mert jelszavak után indultak barátjai is, ellenségei is, ugyan mondván jelszavak csináltak a szövetségi ügynek ellenségeket, mert épp ezek a jelszavak tüntették föl a szövetségi ügyet egyoldalú intézménynek és ezek a jelszavak adtak sok helyen hamis, egyoldalú irányzatot a szövetségnek.

Ennek a fölfogásnak kell véget vetni; de ezt csak úgy lehet elérni, ha maga a szövetség menete és munkálkodása maga csejja meg a fölmerült kétségeket és eloszlatja a balhílet. Így irányban kell munkálkodniok a szövetségi ügy igazi barátjainak, vezetőinek és a társadalmi tényezőknél; és így irányban kell a szövetségi ügyre hatnia az államhatolomnak is.

Reméljük, hogy a nemzetközi kongresszus munkálkodását is ez a szellem fogja vezetni és így javára válhatik a magyar szövetségi ügynek.

A jövő perspektívája.

Még beszélni kell arról az irásról, amelyből megtudtuk, hogy az új szegedi templom nincs pénze a magyar trón örökösének. Éles sugár az, amely bevilágít a jövőbe.

Itt a fontos az, hogy a pénzt megtagadó irás német nyelven volt megírva. Ez a faktum minden magyar ember előtt feltűnik és pillanatnyi vizsgálódás után nagyot jelenlőségében.

Az uralkodó-család minden tagjától megkövetelhető, hogy tudjon Magyarországról, ennek az országnak nyelvéről, szokásairól, érzelmeiről, ideáljairól, törekvéseiről.

sötétzöld erők fölható panasza, magányos sziklák között rohanó vizek orgonaharogása, gazdag vetések hullámlengése, kék tavak bizalmas gyermekmosolya, élet, áldás, szerelem első üdvéi, az ifjúságnak az istenek halhatatlanságával fölérő gyönyöreire mindent!

Ah! e héj! e hevülések! e tündérvilág! könyvemmel áztattam a távol mezőket s szerettem volna égő, forró vágyaimmal leborulni a violaszín erdőkre, az aranykalásos rónaság fölé.

... Oh, de a tenger mégis nagyon kíméletes volt; tovább hagyott élni nyomommal és rongyaimmal. A gyilkos ölekezés után megépe szálltam tovább az új sivatag levegőjén. ... zugva siettem át az oceán fölött s egy kopár, fátlán, virágtalan lapály köve; közé tettemem arcomat. Az jó hely volt nekem. Egész lényem, könyekké töredezt, minden szenvedésem, fájdalomam megolvadt s nem látva senkitől, nem gunyolva senki által, távol a violaszín erdőtől s ama kedves mezőség virágaitól csöndesen, panasztalan haltam el emlékeimmel együtt.

ról, reményeiről, multjáról, tradíciójáról, történetéről. Ne csak tudjon, hanem respektálja is azokat minden körülmények között és magát vesse alájuk. Ez jogosan megkövetelhető akkor is, ha a dinasztia tagjai nem így érzéne. Jogos a követelés azért, mert a dinasztia a magyar koronának is birtokában van, élvezi annak minden pompáját, fényét, erkölcsi értékét; világos, hogy azzal, ha valaki valamilyen jogot élvez, elvállalta, hogy a joggal szemben álló kötelességnek is eleget tesz.

Nincs így. Panaszunkod emiatt régóta és nem szűnik meg a méltánytalanság és igazságtalanság helyreigazítását sürgetni. Az eredmény számba nem vehető. Ugy látjuk, hogy a közvélemény kezd ebbe beletörődni. Aki őt idegennek nézi, a felé a szívet nem fordítja.

A trónörökös szemben ez nem így volt. A korona várományosa már amolyan közjogi állást tölt be s ennél fogva reá más szemmel néznek. Bizó bizalommal tekint rája az ország, várva tőle, hogyha majd kezébe veszi az uralkodói pálcát, azonos lesz a nemzet reményei kivirulásnak. Felső figyelemmel kísérik minden lépését, minden szavát s ugyszólván minden mozdulatát használnak nézik, a melyen keresztül a jövőbe lehet látni. Milyen lesz az új király? Apai gondossággal reahajol a magyar népe szívére, hogy meghalgalassa annak dobogását? Megérti-e a sziv szavát? Századok szenvedését, nemzedékek rajongó vágyát? És ha megérti, mit fog művelni? Es ha nem érti meg, hogyan fog cselekedni? ... Ezek a kérdések ott bucsúznak minden ajákon, a mikor a trónörökös beszél, int, pillant.

Hát Ferenc Ferdinánd ő fenégsége beszélt. Kicsi, jelentéktelen magyar ügyben beszélt, de beszélt. Németül. Olyan nyelven, amely egy külső ország nyelve, s amelyhez nekünk semmi köztünk, azt nem értjük. A magyar államnak hivatalos nyelve; a trónörökös ösmeri azt a nyelvet, mégsem használta. Hanem németül írt vagy íratott, azon a nyelven, amelyhez a legtöbb gyászos magyar emlék tapad, s amely folyton ölyvként bővöl a magyar égboltozaton és lesi az alkalmat, hogy lecsapjon legdrágább kincsünkre. Ennek az ezeréves ragadozónak kölesönöz mindenki erőt, aki a magyar nyelvet nem tiszteli.

Meg kell döbennünk tehát, amikor azt látjuk, hogy a magyar trón örököse németül ír vagy írat magyar embereknek. Nem tudná a fenégség ur micsoda csaták dultak itt a nemzet nyelvért? Nem tudná, hogy a magyarság tíze most kezd izzani, régi-jogokat épp most ásnak ki százados sírjuk-

ból és közel van az idő, hogy az egész nemzet kezét fogjon az utolsó rohamhoz, a mely a nagy csej eléréséhez szükséges! Minderről semmit sem tudna a magyar trón örökös birtokosa? Hol él, milyen körben él, lelkét micsoda eszmék, fölfogások töltik meg, ha azt hiszi, hogy Magyarországon németül írhat a trónörökös. Hiszen mint katonának tudnia kellene a hadügy-miniszter iménti rendeletéről, amely a magyar nyelv jogából egy csejnyit piedesztálra helyez. Vagy Ferenc Ferdinándot még ez sem kötelezi?

Az ember esze megáll, ha végig gondolja ennek a német irásnak minden vonatkozását. A jövőd magyar király hódol a német nyelvnek és megalázza a magyart. Milyen perspektíva bontakozik ki a nemzet előtt? ... Nem jó még talogatni sem ezt a jövődöt, hanem inkább bizunk abban a régi közmondásban, hogy a király sohasem olyan, mind a trónörökös.

Elköltik a milliókat.

Az új ügyük.

Néhány nap azt írta, hogy a hadügy-miniszter megkapta ugyan a delegációtól a hátronszáz milliót az ügyükre, de nem költi el, mert nem csinálnak új ágyukat. A kormány felhatalos könyomatosa siet ezt a hírt megfogadni. Tessék nyugodni lenni, új ágyukat fabrikálnak és így elköltik a milliókat az utolsó fillérig. A felhatalos közlemény — a mely persze igen meg van elégedve mindennel, a mit Pitreich hadügy-miniszter művel — így szól:

Néhány budapesti és bécsi lap azt a hírt közölte, hogy Becsben Lovkovic herceg táborsernagy elnöksége alatt kiküldött bizottság azaz a feladattal bízott meg, hogy tegyen új kísérleteket, amikáltal az új ágyuk előállításának megkezdése újabb kérdésemet fog szembetűni.

Ez a közvélemény fölrvezelő jelentés annál meglepőbb, mert hiszen azt az eljárást, amelyet az új tábori ágyuk lovábbi kipróbálásánál követni fognak, a hadügyminiszter által a delegációk előtt úgy a január-februáriusi, mint a május-juniusi ülésés alkalmával tett nyilatkozatokban köztudomásra hozták.

A hadügyminiszter akkor azt mondta: »A jövődöbéli tábori ágyuk kérdése a földolgozás teljesen meg van oldva; a tábori-ágybizottság a részletek egész sorát terjesztette elő választás végett, amelyek a kísérletek és a csapatoknál való kipróbálás alkalmával mind megfeleltek. Ezek föleg a faletta konstrukciójára vonatkoznak. En elrendeltem, hogy ezeknek a részleteknek kombinációját különböző ágyuknál vizsgálják meg, amelyek elköszülésük után egy próbatűtéget egyesítettek. Ezt a próbatűtéget azután csapatüzetkekből álló külön bizottság-

Az asszony hatalom.

Írta: CUSTAF AFGEIJERSTAM

Azt hiszem, így gyűlölte az anyját és nem saját magát, hanem én miattam. Az a rossz, amit közösen átélünk, ez fejtette ki benne azt az odaadó, zárközött, magát emésztő természetet. Ez tette oly érzékeny nyé irántam és annyira érzéketlenné minden más ki iránt. Szívének fanatikus érzését az növesztette nagyra, hogy arra született, hogy mindazt pótolja nálam, amit tőlem az élet megtagadott. Ez a keserű mult, amelyről ritkán beszéltem, olyan nehéz, olyan nyomasztó, igen, olyan lehetetlenül felejtéltelen volt. De ketőket egyet növesztett, mintha elmerült hajóról ketten menekülünk volna hajótörösten és új virágtal boldogságunk közepette ezek a sötét emlékek abból az elmúlt, nehéz időből adták az alapot, a melyen egész életünk lejtősdött, bárki más ebből, vagy többől offelejtette, csak mi ketten nem.

Igy fonódott a háló ezernyi láthatatlan szállal eközött a fiatal asszony sziv és a szívm között és oly különösen vezérelt minket a sors, hogy sokszor afölött csodálkoztam, mily kevéssé éreztem magam Margóka atyjának, mily teljesen és egészen eltűnt az az érzés, hogy ő egy jószág, angyali lény, aki magában hordja a boldogságot, mint én hordom az övét, aki — szinte egy álom — az oldalamon nőtt fiatal asszony, hogy tel es gyermekiztasztóság tavaszát nekem adja.



Elismerésre méltó, hogy a vizsgálatokat úgy végezték, hogy a lehető legkevesebb kárt okozták a munkásoknak...

Kedd, szeptember 6.

Ezenként az állami tisztviselőkhöz hasonlóan szabadságot kap. Ha bármi okból kurzusra bejelöltek, annak költségét az állam viseli.

EGYETÉRTÉS

Fejedelmi eljegyzés.

A német trónörökös — végleg. — Lapunk legutóbbi számában hírt adtunk már arról, hogy Frigyes Vilmos hercege...

Herlin, szept. 5.

Frigyes Vilmos trónörökös eljegyzése tegnap este jutott nyilvánosságra. A hír mindenütt órvendetes meglepetést keltett.

A tisztviselők hitele.

Az Állami Tisztviselők Országos Egyesületének választmányja ma délután öt órakor Vörös László országgyűlési képviselő...

Lujza hercegnő épelméjű.

A Le Journal ma ismét azt hangoztatja, hogy Lujza hercegnő teljesen épelméjű. Ára utal, hogy a szász törvény szerinti...

A hercegnőt nem ildózik.

Itt még mindig nem tudják határozottan, hogy Lujza hercegnő hol tartózkodik. Zürichből érkezett táviratok azt mondják...

Lujza hercegnő naplója.

Páris, szept. 5. Lujza hercegnő naplója legközelebb el fogja hagyni a sajátot. A könyv az első lapról az utolsóig egy éles támadóirát, súlyos biz...

Svájcz álláspontja.

Bern, szept. 5. Félhivatalosan kijelentik, hogy a szövetségi tanács igazságügyi osztálya arra az esetre...

A belga udvar.

Brüsszel, szept. 5. A belga udvarban nagyon tüköljék a Lujza hercegnőtől érkező híreket. Sem a király...

Hoi van a hercegnő?

Zürich, szept. 5. Svájc egész területén végzet szorgos kutatások sem vezettek Lujza hercegnő nyomára...

Drezda, szept. 5.

Itt az a hír van elterjedve, hogy Lujza hercegnő Párisban van, ahol elmeorvosot vizsgáltatnak...

Páris, szept. 5.

Dr. Stimmer, Mattiasch ügyvédje tegnap ide érkezett a valószínűleg Winterthurba készül...

Zürich, szept. 5.

A Le Journal ma ismét azt hangoztatja, hogy Lujza hercegnő teljesen épelméjű. Ára utal, hogy a szász törvény szerinti...

Brüsszel, szept. 5.

Az emberi jogok megvédésére alakult liga felszólította a svájci szövetségi tanácsot, hogy a Lujza hercegnőt megállítsák...

Páris, szept. 5.

Henri de Noussane, a Le Journal munkatársa, akinek Lujza hercegnő megszokott helyében nagy szerepe volt, ma lapja hasábjain a következőképpen mondja el a történetet.

A Cotillon.

A hozson újjártamta a táncokdedre a fal-falság, de még az öregb garda körül is sokan nagy ambíciókat helyeznek megint a táncolni tudásra...

A szókés előzményei.

Páris, szept. 5. Sudekum német szocialista képviselő, Mattiasch barátja, a Humanité-ban a következőket írja:

MOZGÓ KÉPEK

A Cotillon.

A hozson újjártamta a táncokdedre a fal-falság, de még az öregb garda körül is sokan nagy ambíciókat helyeznek megint a táncolni tudásra...



Kelezo-vrott... on erd-küldik a... (Vertical text on the far left edge)

Az országához előtti lovas.

Az országhoz baloldali dunaparti mellesk... lojkata mint egy hosszban felállított óriás... (Main article text)

Nár piederstáján áll itt a gróf Andrásy Gyula... (Continuation of the article)

(A Wenckheim-szobor, szegény nagy Fadruszunk... (Continuation of the article)

S ha valaki így előnyökkel s talán így előnyök... (Continuation of the article)

Pedig a kölcsönös nagyrabecsüléstől mily ékes... (Continuation of the article)

Nem sokkal a magyar királyi honvédség meg... (Continuation of the article)

— Csak néhány sűrűt hozzolta a nadrágomat... (Continuation of the article)

— Ahhoz, hogy herceg legyek, nem vagyok... (Continuation of the article)

Hattyudalát: véderóvítai híres beszédét a fő... (Continuation of the article)

Mem emlékszem jól, de gondolom: 90—95 forin... (Continuation of the article)

— Ez az én első írói tiszteletdíjam. Előszem... (Continuation of the article)

— A pékek közöttök a hatóság, hogy a gőz... (Continuation of the article)

— A budai szinkörből. A budai szinkörben... (Continuation of the article)

— Szilágyi István pályadíj. A Magyar Tudomá... (Continuation of the article)

— Az Akadémiából. A Magyar Tudomány... (Continuation of the article)

— Tanító és tanuló. A tanár és a tanító... (Continuation of the article)

— A bandák szervezkednek. Konstantinápoly, szept. 5. Grujev komit... (Continuation of the article)

— A francia hajós-sztrájk. Páris, szept. 5. A Temps jelent, hogy... (Continuation of the article)

— A pékek közöttök a hatóság, hogy a gőz... (Continuation of the article)

— A bor. Gárdonyi Géza rendkívüli sikert... (Continuation of the article)

— Vendég a Magyar Színházban. A Tav... (Continuation of the article)

— A budai szinkörből. A budai szinkörben... (Continuation of the article)

— Szilágyi István pályadíj. A Magyar Tudomá... (Continuation of the article)

— Az Akadémiából. A Magyar Tudomány... (Continuation of the article)

— Tanító és tanuló. A tanár és a tanító... (Continuation of the article)

— A bandák szervezkednek. Konstantinápoly, szept. 5. Grujev komit... (Continuation of the article)

— A francia hajós-sztrájk. Páris, szept. 5. A Temps jelent, hogy... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

— Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Continuation of the article)

TÁVIRATOK.

Megint egy bomba.

Barcelona, szept. 5. Egy rendőrgy... (Text of the telegram)

Revolveres sztrájkolók.

Roma, szept. 5. A Tribuna jelent: B... (Text of the telegram)

Harc a Vatikánban.

Auxerre, szept. 5. Combes miniszter... (Text of the telegram)

Pauly Erzsike szerződötése.

Nemzeti Színház legfiatalabb tagja... (Text of the telegram)

Szilágyi István pályadíj.

A Magyar Tudomány Akadémia... (Text of the telegram)

Az Akadémiából.

A Magyar Tudomány Akadémia... (Text of the telegram)

Tanító és tanuló.

A tanár és a tanító feladatát... (Text of the telegram)

A bandák szervezkednek.

Konstantinápoly, szept. 5. Grujev komit... (Text of the telegram)

A francia hajós-sztrájk.

Páris, szept. 5. A Temps jelent, hogy... (Text of the telegram)

Marsello, szept. 5.

A dokkmunkások sztrájk... (Text of the telegram)

Beácsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the telegram)

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Magyar dráma a külföldön. Kazalicky... (Text of the article)

A bor. Gárdonyi Géza rendkívüli sikert... (Text of the article)

Vendég a Magyar Színházban. A Tav... (Text of the article)

A budai szinkörből. A budai szinkörben... (Text of the article)

Szilágyi István pályadíj. A Magyar Tudomá... (Text of the article)

Az Akadémiából. A Magyar Tudomány... (Text of the article)

Tanító és tanuló. A tanár és a tanító... (Text of the article)

A bandák szervezkednek. Konstantinápoly, szept. 5. Grujev komit... (Text of the article)

A francia hajós-sztrájk. Páris, szept. 5. A Temps jelent, hogy... (Text of the article)

Marsello, szept. 5. A dokkmunkások sztrájk... (Text of the article)

Beácsi versenyek. A bécsi versenyek második napján... (Text of the article)

Bécsi versenyek. A bécsi versenyek második napján... (Text of the article)

Bécsi versenyek. A bécsi versenyek második napján... (Text of the article)

TÖRVÉNYSZÉK

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

Az uszorás kezében. Pár évvel ezelőt... (Text of the article)

A közönség köréből.

Egyéves önkéntesek... Weiner és Grünbaum-hoz... (Text of the article)

KÖZGAZDASÁG.

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

Kongresszusi napok. Nemzetközi szövetkezeti kongresszus... (Text of the article)

SPORT.

Az alagi futtatók.

Szűk korlátok között fog mozogni az alagi... (Text of the article)

Az alagi futtatók. Szűk korlátok között fog mozogni... (Text of the article)

Az alagi futtatók. Szűk korlátok között fog mozogni... (Text of the article)

Az alagi futtatók. Szűk korlátok között fog mozogni... (Text of the article)

Az alagi futtatók. Szűk korlátok között fog mozogni... (Text of the article)

Bécsi versenyek.

A bécsi versenyek második napján... (Text of the article)





KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik TELEFON 706.

penz-szerevények... Allaskeresők... Nevelőneket... Kiszaszony... Nadszékfőnök

Gimnaziumi... Penzkölcson... Budapesti barkbizományi... Mindentudó iroda... Egy... Csemege-szőlő... Nevelőneket... Kelemen Mór...

önnek övni kell a feleségét!... Jobb... Ajtók és ablakok... Birtokkereslet... Kelemen Mór...

Takarításért... Veszünk... zalogházi... JAPAN... Földesi L.

Legelősebb bevásárlási forrás vadász-fegyverekben... Később Lancster... Földesi L.

Veszünk zalogházi... JAPAN... Földesi L.

Legelősebb bevásárlási forrás vadász-fegyverekben... Később Lancster... Földesi L.

Veszünk zalogházi... JAPAN... Földesi L.

Legelősebb bevásárlási forrás vadász-fegyverekben... Később Lancster... Földesi L.

Veszünk zalogházi... JAPAN... Földesi L.

brünni posztóból... Brunner A.

Ló-árverés! Folyó évi október hó 3. és 4-én az alolirt katonai hatóság által Budapestben a vonatlakत्या nagyudvarban...

5000 márka jutalom szakálnélkülieknek és kopaszoknak... Mos-Magasinet, Copenhagen K. 339. Dánország.

A szépségnek ellenségei... Richter O. E. és Társa

Az adatai m. kir. hajózási hatóság Orsován... Versenytagyalási hirdetmény.

Világhírű a kecskeméti kajszinbarack és az abból töltött valódi szüta gyümölcs-pálinka

Kertész Jenő és Tsa... Szőrmeárúkban

ÓVÁS! A közeli iskolai időny alkalmával ajánljuk a leg-főbb iskolában bevezetett és szakmatanulmányok által legelőszerebb és legelőbbek elismert

Az adatai m. kir. hajózási hatóság Orsován... Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.

Surányi gyógyiüzcukorka... Surányi szalon-czukorka

LEONARDT D. és Tsa... Szabadalmazott hegygyel.

Budapesti ROSER-TANINTÉZET. Alapítva 1858. Tanulók eddigi száma 16994

Nagy jövedelemre... Dr. Garai Antal

Az ősz szerelem. Elbeszélések. Irta: Ifj. Hegedűs Sándor.

A „THE GRESHAM” londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és a biztosítások alapján kifizetett összegekről 1848-1902.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikertű gyógyhatásai folytán legelőbbekben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar